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8ημερη εκδρομή στα παράλια της Μεσογείου και 
την Καππαδοκία
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

( Αττάλεια-Πέργη-Άσπενδο- Σίδη-Αλάγια-Μύρα της Λυκίας- Ικόνιο- Σίλλη Ικονίου-
Προκόπι-Κόραμμα-Σίνασσος-Μαλακόπη-Καρβάλη-Περιστρέμμα-Νεάπολις-)

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12/7: (Αθήνα-Κωνσταντινούπολη-Αττάλεια) 
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος στις 10.30 π.μ. και 
αναχώρηση για Κωνσταντινούπολη και στη συνέχεια για Αττάλεια. Άφιξη στην 
Αττάλεια στις 16.40, την πανέμορφη μεσογειακή και πιο τουριστική πόλη της 
Τουρκίας με το γραφικό Καλέ Ιτσί, την παλιά συνοικία των Ελλήνων. Περιήγηση  
στην μοντέρνα πόλη, επίσκεψη στους καταρράχτες, την περιοχή των ξενοδοχείων-
παλατιών και των μεγάλων πάρκων και το ναό των αγίων Παύλου και Αλυπίου, τον 
πρώτο ορθόδοξο ναό που λειτουργεί κανονικά με μόνιμο ιερέα εκτός περιοχής 
Κων/λης μετά το 1922 και ανακαινίστηκε πρόσφατα με φροντίδες του οικείου 
ποιμενάρχη.  Εγκατάσταση στο ξενοδοχείο ΒEST WESTERN KHAN HOTEL ANTALYA, 
δείπνο. Όσοι το επιθυμούν μπορούν να απολαύσουν βουτιά στην πισίνα του.

 

http://www.khanhotel.com/

 

http://www.khanhotel.com/
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ΣΑΒΒΑΤΟ 13/7: (Αττάλεια-Πέργη-Άσπενδος-Σίδη-Αλάγια-Αττάλεια) 

Πρωινό στον πλούσιο μπουφέ του ξενοδοχείου μας και αναχώρηση για τις 
μεσογειακές πόλεις  Πέργη, Άσπενδο, Σίδη, Αλάγια. Η Πέργη ήταν αρχαία ελληνική 
πόλη στη Μικρά Ασία πρωτεύουσα της Παμφυλίας. Βρισκόταν στις όχθες του 
Κέστρου ποταμού που ήταν πλωτός και καθιστούσε έτσι την πόλη παράλια. Κατά 
τους πρώτους χριστιανικούς χρόνους την πόλη επισκέφθηκαν οι Απόστολοι Παύλος 
& Βαρνάβας οι οποίοι και κήρυξαν τον Χριστιανισμό. Ξεχωρίζουν τα τείχη της 
ακρόπολης της Πέργης μια πύλη θριάμβου, το μεγαλοπρεπές θέατρο, το στάδιο 
και πολλοί ναοί. Συνεχίζουμε για το αρχαίο θέατρο της Ασπένδου που θεωρείται 
ένα από τα καλλίτερα διατηρημένα αρχαία ελληνικά θέατρα στο κόσμο. Έχει 
διάμετρο 96 μ. και χωρητικότητα καθισμάτων 7.000 θεατών. Κτίσθηκε από τον 
Έλληνα αρχιτέκτονα Ζήνωνα τον Κιτιέα το 155 (μ.Χ.) στην ελληνιστική περίοδο. 
Διασχίζοντας την πανέμορφη παραλία των 139 χιλιομέτρων φτάνουμε στην Αλάγια 
την γραφική πόλη στην οποία ζούσαν αρμονικά έλληνες και τούρκοι ως το 1922. 
Θα περιηγηθούμε την πόλη και θα επισκεφτούμε το κάστρο της Αλάγιας και τον 
βυζαντινό ναό του αγίου Γεωργίου και στη συνέχεια θα μετεπιβιβαστούμε σε μικρά 
πουλμανάκια για να ανεβούμε στον Άγιο Γεώργιο του Βουνού. Ο ιστορικός αυτός 
ιερός Ναός φέτος την 6η Μαΐου συμπλήρωσε 140 ακριβώς χρόνια από την ημέρα 
των Θυρανοιξίων του. Φέτος, ξανακούστηκε εκεί  το “ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ” μετά από 
90 χρόνια την ημέρα του Πάσχα, του Κυρίου συνεργούντος. Αφού κάνουμε 
εσπερινό θα αναχώρησουμε από Αλάγια για Σίδη. Σύντομη επίσκεψη στον Αρχαίο 
ναό του Απόλλωνα, αν προλάβουμε. Επιστροφή, δείπνο.
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ΚΥΡΙΑΚΗ 14/7: (Αττάλεια-Μύρα της Λυκίας-Αττάλεια) 

Αρχιερατική θεία λειτουργία στον Ιερό Ναό αγίων Παύλου του Αποστόλου και 
Αλυπίου του Κιονίτου και εορτασμός όλων των εν Πισιδία, Πέργη και Ατταλεία 
διαλαμψάντων αγίων, στο Καλέ Ιστί. Πρωινό σε πακέτο και αναχώρηση για Μύρα 
της Λυκίας, προσκύνημα στον Ι.Ν.Αγίου Νικολάου Μύρων της Λυκίας, όπου και ο 
τάφος του αγίου. Στη βασιλική αυτή που λειτουργεί ως μουσείο και στην οποία 
γίνονται συχνά λειτουργίες, διασώζονται σπάνιες τοιχογραφίες. Θα δούμε επίσης 
την πόλη των Μύρων που ήταν θαμμένη κάτω από τις λάσπες και τώρα 
αποκαλύπτεται σταδιακά από τους αρχαιολόγους. Καθ’ οδόν επίσκεψη στην 
ιστορική πόλη Finike. Επιστροφή, δείπνο.
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ΔΕΥΤΕΡΑ 15/7: (Αττάλεια-Ικόνιο) 

Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο μας. Επίσκεψη στο αρχαιολογικό 
Μουσείο της Αττάλειας με τα πολλά κειμήλια που άφησαν οι κάτοικοι όταν έφυγαν 
διωγμένοι το 22, καθώς και στο Μουσείο Μεσογειακών Μελετών (ανακαινισμένος 
Ναός του Άγ. Γεωργίου Ατταλείας) Λίγος χρόνος για περιήγηση στα γραφικά 
δρομάκια της παλιάς πόλης της Αττάλειας και αναχώρηση για Ικόνιο, την πόλη με 
την ξεχωριστή αρχιτεκτονική που ήταν η έδρα του Σουλτανάτου των Σελτζούκων 
του Ικονίου (της Ρουμ). Εκεί έζησε το μεγαλύτερο μέρος της ζωής του ο 
Τζελαλεντίν Ρουμί, μυστικιστικός ποιητής και φιλόσοφος, ιδρυτής του σουφικού 
τάγματος των Μεβλεβί Ντερβίς. Περιήγηση στην πόλη, εγκατάσταση στο 
ξενοδοχείο OZKAYMAK HOTEL, δείπνο.

 

ΤΡΙΤΗ 16/7: (Ικόνιο-Σίλλη-Προκόπι)

 Επίσκεψη στη Σίλλη Ικονίου που κατάφερε να διασώσει το μοναδικό ελληνικό 
γλωσσικό της ιδίωμα, το οποίο δεν απαντά σε καμία άλλη περιοχή του 
ελληνόφωνου κόσμου. Η πόλη, με τις κατακόμβες και τις εκκλησίες της, 
παρουσίαζε έντονα βυζαντινό χαρακτήρα. Θα επισκεφτούμε τις ανακαινισμένες 
εκκλησίες της και θα συνεχίσουμε για Προκόπιο. Ξενάγηση στην πανέμορφη πόλη 
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(Προκόπι), κλασικό δείγμα της Καππαδοκικής τέχνης. Θα περπατήσουμε στα στενά 
δρομάκια με τα αρχοντικά  παραδοσιακά κτίρια της παλαιάς πόλης. Επίσκεψη στο 
σπίτι όπου έζησε και αγίασε ο Αγ.Ιωάννης ο Ρώσος. Διανυκτέρευση στο VERA 
TASSARAY HOTEL 4*

http://www.hoteltassaray.com/tr/

 

 

ΤΕΤΑΡΤΗ 17/7: (Προκόπι-Göreme-Σινασσός-Προκόπι)

 Πρωινό στο ξενοδοχείο μας, στις 08:30 ξεκινάμε ξενάγηση στην Κοιλάδα του 
Κοράμματος (Göreme) με τις περίφημες υπόσκαφες εκκλησίες. Ένα μοναδικό 
θέαμα με έντονα πρωτοχριστιανικά στοιχεία και αξεπέραστη φυσιολατρική 
ομορφιά. Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στη γειτονική κωμόπολη της Σινασού. 
Μια μοναδική περιοχή που «κουβαλάει» μια βαριά αρχιτεκτονική κληρονομιά των 
ιδιαίτερα ευπόρων εμπόρων της περιοχής. Θα διασχίσουμε, με τα πόδια, την 
κεντρική πλατεία, θα επισκεφθούμε την εκκλησία των Αγ. Κωνσταντίνου και 
Ελένης καθώς και το νεοανακενισθέν μοναστήρι του Αγ.Νικολάου. Αμέσως μετά θα 
θαυμάσουμε το αρχοντικό του Ρίζου, ένα δείγμα των σπουδαίων αρχοντικών της 
εποχής,κατοικία ενός ιστορικού προσώπου, που διαδραμάτισε πρωτεύοντα ρόλο 
στη διάρκεια της ανταλλαγής των πληθυσμών μετά την Μικρασιατική 
Καταστροφή. Θα επισκεφθούμε την υπόσκαφη εκκλησία του Αγ. Βασιλείου στην 
άκρη της πόλης. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και 
διανυκτέρευση στο Προκόπι.

 

ΠΕΜΠΤΗ 18/7: (Προκόπι-Μαλακοπή-Καρβάλη-Περίστρεμμα-Προκόπι) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας, στις 08:30 ξεκινάμε τη διαδρομή μας με πρώτο 
σταθμό την Μαλακοπή (Derinkuyu) όπου βρίσκεται η Υπόγεια Πολιτεία. Στη 
συνέχεια θα μεταφερθούμε στην Καρβάλη (Güzelyurt) όπου θα θαυμάσουμε την 
εκκλησία του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου, τη μικρή κεντρική πλατεία και το 
Παρθεναγωγείο. Αμέσως μετά θα μεταφερθούμε στο Φαράγγι του 
Περιστρέμματος, μια πανέμορφη εικόνα πλημμυρισμένη από έντονη βλάστηση και 
πέρασμα ενός ποταμού. Θα κατηφορίσουμε 290 σκαλοπάτια φθάνοντας στην κοίτη 
του ποταμού και θα εντυπωσιαστούμε από την μοναδική θέα. Δείπνο και 
διανυκτέρευση στο Προκόπι.

http://www.hoteltassaray.com/tr/


 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19/7: (Προκόπι-Νevşehir-Istanbul-Aθήνα) 

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο στις 6.00π.μ.για το αεροδρόμιο του Nevşehir. 
Επιστροφή στην Αθήνα μέσω Κωνσαντινούπολης. Αφηξη στην Αθήνα ώρα 11.50

 

 

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο  760 ευρώ.

Στην τιμή περιλαμβάνονται:

-3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο BEST WESTERN KHAN HOTEL(4 αστέρων) με 
πρωινό και βραδινό. (ανοιχτός μπουφές)

-1 διανυτέρευση στο ξενοδοχείο OZKAYMAK HOTEL του Ικονίου με πρωινό και 
βραδινό.

-3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο VERA TASSARAY HOTEL με πρωινό και βραδινό 
http://www.hoteltassaray.com/tr/

-Αεροπορικά εισιτήρια για Αθήνα-Κωνσταντινούπολη-Αττάλεια και Nefşehir-Κων/λη-
Αθήνα με την Pegasus Airlines.

-Όλες οι εκδρομές και οι μεταφορές που αναφέρονται στο πρόγραμμα.

-Ελληνόφωνη ξεναγός.

 

Επί πλέον επιβάρυνση 110 ευρώ για όσους επιθυμούν να μείνουν σε μονόκλινο.

 

Στην πιο πάνω τιμή δεν περιλαμβάνονται:

Μεσημεριανά γεύματα.(προαιρετικά)

Είσοδοι σε μουσεία.

Τα ποτά στη διάρκεια των δείπνων.



Προσωπικά έξοδα.

 

 

 

 

 Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταθέσουν το ποσό του κόστους της εκδρομής 
στον αριθμό λογαριασμού της Τράπεζας Πειραιώς 5189-042049-348 και ΙΒΑΝ  
GR12 0172 1890 0051 8904 2049 348 (ΞΕΝΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ) και να μας ενημερώσουν 
με e-mail στην ηλ.διεύθυνση mathitikigonia@hotmail.com στέλνοντας:

1)    το ονοματεπώνυμο,

2)    τον αριθμό διαβατηρίου ή ταυτότητάς τους (εάν έχουν καινούρια ταυτότητα)

3)    την ημερομηνία γέννησής τους

4)    Ένα κινητό τηλέφωνο για επικοινωνία.

 

Οι τιμές των αεροπορικών εισιτηρίων ενδέχεται να μεταβληθούν ελαφρώς μετά 
τις 12 Ιουνίου 2013

Τα αεροπορικά εισιτήρια είναι ονομαστικά και δεν ακυρώνονται μετά την αγορά 
τους.

Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε στο 2109821630 (9-11 π.μ.) κ.Αναστασία 
Αρπατζή
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